

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

2 97 июля 1962

г. Магадан

Газета №

ПРОДОЛЖАЮТСЯ ГАСТРОЛИ

СПЕКТАКЛЕМ «Цирк зажигает огни» музыкальная группа Магаданского театра начала свои гастролы в Южно-Сахалинске. Вместительный зал гарнизонного Дома офицеров, где начались выступления магаданцев, был переполнен. Зрители Южно-Сахалинска тепло приветствовали своих старых знакомых — театр не первый раз приезжает сюда на гастролы.

Помимо Южно-Сахалинска, театр выступает и в других городах острова — Корсакове, Аниве, Соколе, Долинске. Артисты рады доложить своим землякам-магаданцам, что концерты и спектакли, где бы они ни проходили, всегда принимаются сахалинскими зрителями очень тепло. О нашем театре за пределами области идет хорошая слава.

Спектакли «Севастопольский вальс», «Цирк зажигает огни», «Холопка», «Голубая мазурка» и другие получили горячее признание зрителей. Искренние аплодисменты своим старым знакомым — артистам Приходько, Луговому, Михайлову, Шайкину, Грибковой, Веремкович лучше всего говорят о том, что и мастерство этих артистов из года в год растет и репертуар в их исполнении только выигрывает. Новых исполнителей, таких как Лагута, Хмелев, Скиба, зрители также тепло приветствуют во всех спектаклях, где они заняты.

Единственное пожелание зрителей, которое мы слышим: приезжайте на более-долгий срок, у вас такой обширный репертуар, что его невозможно посмотреть даже сотой части желающих.

На гастролях в Южно-Сахалинске театр пробудет до конца июля, после чего выедет во Владивосток. Л. ВАСИЛЬЕВ.